
Θερινό Σχολείο Εκμάθησης των Κλασικών Γλωσσών 

Γενική περιγραφή  

Η Θεολογική Σχολή Εκκλησίας Κύπρου διοργανώνει τον προσεχή Ιούλιο το 1ο Θερινό 
Σχολείο Εκμάθησης των Κλασικών Γλωσσών στην Κύπρο. Το Θερινό Σχολείο θα 
προσφέρει μαθήματα Αρχαίων Ελληνικών (2 επίπεδα) και Λατινικών (2 επίπεδα). Στο 
πλαίσιο του Σχολείου θα λειτουργήσει επίσης και μία Ομάδα Ανάγνωσης και 
Μελέτης Βυζαντινών Κειμένων. 

Κάθε θεματική ενότητα θα έχει διάρκεια δύο (2) εβδομάδες και συνολικό χρόνο διδασκαλίας 
30 ώρες. Όλα τα μαθήματα θα προσφερθούν και διαδικτυακά και θα πλαισιώνονται από 
προαιρετικές δραστηριότητες γενικού ενδιαφέροντος (διαλέξεις από προσκεκλημένους 
ομιλητές, ομάδες συζήτησης κ.λπ.). 

Το Θερινό Σχολείο απευθύνεται κυρίως σε φοιτητές και ερευνητές Ανθρωπιστικών Επιστημών 
(π.χ. Φιλολόγους, Ιστορικούς, Βυζαντινολόγους, Αρχαιολόγους, Θεολόγους), αλλά και σε 
οποιονδήποτε ενδιαφερόμενο ενήλικα. 

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία, ανάλογα με το μάθημα της επιλογής τους, να 
γνωρίσουν ab ovo τις Κλασικές Γλώσσες ή να εμπλουτίσουν προϋπάρχουσες γνώσεις μέσα 
από την επεξεργασία πρωτότυπων κειμένων. 

Επίσημη γλώσσα διδασκαλίας του Θερινού Σχολείου είναι τα Αγγλικά. Σε περίπτωση που 
υπάρξει ενδιαφέρον, τα μαθήματα μπορούν να προσφερθούν και στα Νέα Ελληνικά. 

 

Θεματικές Ενότητες  

Μαθήματα διά ζώσης στη Θ.Σ.Ε.Κ. και διαδικτυακά  
 
Αρχαία Ελληνικά Ι (6-17 Ιουλίου 2020)  

Λατινικά Ι (6-17 Ιουλίου 2020)  

Αρχαία Ελληνικά ΙΙ (20-31 Ιουλίου 2020)  

Λατινικά ΙΙ (20-31 Ιουλίου 2020)  

Ομάδα Ανάγνωσης και Μελέτης Βυζαντινών Κειμένων (20-31 Ioυλίου 2020)  

 

 



Αίτηση εγγραφής  

Παρακαλούμε να συμπληρώσετε την αίτηση εγγραφής και να την υποβάλετε στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση summer-school@theo.ac.cy μέχρι τις 15 Μαΐου 2020.  

Δίδακτρα 

Tα δίδακτρα για κάθε θεματική ενότητα ανέρχονται στα 360 ευρώ για μαθήματα που θα 
προσφερθούν διαδικτυακά και στα 380 ευρώ για μαθήματα που θα πραγματοποιηθούν διά 
ζώσης στη Θ.Σ.Ε.Κ. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προκρατήσουν τη θέση τους καταβάλλοντας το ποσό των 50 
ευρώ μέχρι τις 15 Μαΐου 2020. Το ποσό αυτό δεν επιστρέφεται. Παρακαλούμε να καταβάλετε 
το ποσό αυτό αφού πρώτα υποβάλετε την αίτηση εγγραφής και λάβετε επιβεβαίωση λήψης. 
Σε περίπτωση που κάποια θεματική ενότητα ακυρωθεί λόγω χαμηλού αριθμού συμμετεχόντων 
το ποσό των 50 ευρώ θα σας επιστραφεί.  

To	υπόλοιπο	ποσό	διδάκτρων	(330	ή	310	ευρώ	ανάλογα	με	την	επιλογή	σας)	θα	πρέπει	να	
κατατεθεί	το	αργότερο	μέχρι	τις	5	Ιουνίου	2020.		

Η καταβολή των διδάκτρων θα πρέπει να γίνει μέσω του πιο κάτω τραπεζικού λογαριασμού. 
Παρακαλούμε η κατάθεσή σας να συνοδεύεται από τη σημείωση “Θερινό Σχολείο Κλασικών 
Γλωσσών – Δίδακτρα”  

Τράπεζα	Κύπρου,	Θεολογική	Σχολή	Εκκλησίας	Κύπρου	
Aριθμός	Λογαριασμού:	357020644139	
IBAN:	CY82	0020	0195	0000	3570	2064	4139	
BIC	CODE:	BCYPCY2N	

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Θερινό Σχολείο και τους διδάσκοντες 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: https://www.theo.ac.cy/classical-languages-summer-school/  ή 
επικοινωνήστε μαζί μας στo summer-school@theo.ac.cy 

 

 

 
 


